



润泽科技

推动品牌建设高质量发展 为发展新质生产力注入新动能

百舸争流，奋楫者先；千帆竞发，勇进者胜。品牌建设事关高质量发展，是一项长期性、战略性任务，也是一项系统工程。推动品牌建设高质量发展是建设现代化经济体系、构建新发展格局的内在要求。润泽智算科技股份有限公司（简称“润泽科技”）全面贯彻落实党中央决策部署，聚焦企业目标、秉持拼搏精神、围绕发展任务，深入实施品牌强企战略，大力推进品牌建设行动，提升品牌管理水平，将品牌理念真正融入企业重要决策和生产经营，助力培育和发展新质生产力，积极描绘产业发展新画卷，助力数字经济高质量发展。

夯实算力底座，汇聚品牌建设新动能

数据、算力和算法是推动人工智能产业发展的三大要素，缺一不可。智能算力基础设施是数据资源底座，人工智能产业的发展、迭代，均需要超大规模的算力基础设施支撑。2024年3月，润泽科技采用新一代融合架构自主设计了润泽（廊坊）国际信息港新型智算中心项目，致力于打造面向人工智能大模型训练和推理的大规模智能算力产业集群，可实现高复杂度、大计算量的千亿级大模型训练，努力成为全国领先、超大规模的智能算力基础设施单体项目。

润泽科技高效推动智能算力共享、智能生态建设，汇聚资源优势，打造人工智能产业创新聚集平台，加速人工智能应用场景落地，助力传统产业转型升级，催生新业态新模式，为创新

驱动高质量发展提供新动能。润泽科技坚持打造涵盖基础设施、算法工具、智能平台、解决方案等的大模型赋能产业生态，扎实推进数据中心高质量发展，夯实数字经济发展底座，为发展新质生产力注入新动能。

强化质量管理，跑出品牌建设加速度

以技术优势为支撑，润泽科技结合自身特点，自主研发“数据中心智能低碳全域制冷系统”项目，获得中国电子节能技术协会“云计算中心科技奖卓越奖”，同时，数据中心冷板与风墙组合制冷技术获得中国工程建设标准化协会“数据中心科技成果奖”。此外，润泽科技拥有多项计算机软件著作权和多项国家发明专利授权，并参与起草了5份国家标准和行业团体标准。在不断深化创新的同时，润泽科技与知名院校和科研单位展开深度合作，打造坚实的产、学、研基础，不断提升服务质量组织效能，激发高质量发展的新动能。

润泽科技发挥质量标准品牌赋值作用，优化质量、品牌发展环境，将品牌建设融入企业发展规划，不断增强品牌意识和品牌培育能力，持续推进质量提升，树立质量管理好、服务水平高、综合实力强的润泽品牌，助力质量强国建设。

作为国内深耕数字经济、全力服务“东数西算”工程的领军企业，润泽科技坚持高质量管理、可持续发展，加强质量管理已成为润泽科技凝心聚力的“发展之基”，澎湃壮大的“发展之

力”，奋发向上的“发展之梯”。

践行社会责任，擦亮品牌建设新名片

润泽科技积极响应国家号召，牢记企业使命，践行企业担当，在灾害救助、社会服务、乡村发展、教育助学等领域积极开展公益活动，传递温暖与希望。

2023年8月，润泽科技在青海省玉树藏族自治州开展三江源公益之行，向牧民发放环保生活用具，对青少年进行专业知识辅导，发放助学金；随后，为河北省文安县、涿州市、永清县捐赠救灾物资并参与抗洪抢险工作；9月，成立浙江省平湖市润泽教育公益基金会，这不仅是润泽科技承担社会责任、展现企业担当的实际行动，也是联动公益资源、创建润泽科技公益助学品牌的新的探索……润泽科技积极履行社会责任，主动把社会责任融入企业发展使命，积极投身社会公益事业，用实际行动诠释责任与担当。

成立15年来，润泽科技在追求自身高质量发展的征途中，以夯实数字资源底座为支撑，以创新为驱动，以社会责任为担当，持之以恒厚积发展优势、锻造企业价值、创新技术手段、提升产品服务，通过构建和培育优质可传承的品牌体系，不断铸就品牌发展的新高度，增强履行社会责任的荣誉感和使命感，为更好服务经济社会高质量发展、助力中国式现代化建设贡献润泽科技的品牌力量。

数据来源：润泽智算科技股份有限公司

